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Referat af skolebestyrelsesmøde onsdag d. 14. januar 2026 kl. 17:00-19:00 i medarbejderrummet 
 
Deltagere: Helene Vibholt, Anna-Signe Holst, Martin Vingaard, Nadja Tandrup, Sidsel Raben, Sidsel Buhl, Stine Abildløkke Borresen, Jesper Walbum, Rikke 
Michan 
 
Afbud: Ane Palsberg, Christoffer Mortensen, Sara Vinding, Signe Hemmingsen, Sofia 9.Y, Isabella 9.Y 
 
Ordstyrer: Helene Vibholt 
Referent: Jesper Walbum   
 

 

Emne Tid Beskrivelse Beslutning/referat 

Godkendelse af referat  
(5 min) 

17:00-
17:05 

 Godkendt 

Kantinen  17:05-
17:20 

”Opslag” om ny forpagter af kantinen 
Thomas deltager 
 

Der skal laves et nyt stillingsopslag, så vi forhåbentlig kan få en ny 
forpagter. Thomas er blevet kontaktet af en, der måske vil søge det, 
men de skal først afvikle det, de er i gang med. 
Thomas vil gerne stå for stillingsopslaget, men der skal også nogle 
forældrerepræsentanter til for at drive processen. Anna-Signe vil 
gerne være med til at kvalificere opslaget. 
 
En opmærksomhed at der på 7. årgang er en oplevelse af mere ro på i 
spisesituationen uden en kantine.  
 
Dialog om, hvorvidt kantine konceptet afsøges? Hvad er behovet? 
Skal det være en kantine med dagens ret, eller skal der bare være 
småting?  
 
Skolen skal afstemme, hvad behovet er, inden der laves 
stillingsopslag. Hvad siger medarbejderne? Eleverne?  
Rikke spørger en forælder, der tidligere har budt sig til med hjælp til 
processen om han vil understøtte Thomas i arbejdet. 
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Emne Tid Beskrivelse Beslutning/referat 

Meddelelser (15 min) 17:20-
17:40 

Forperson: 
 
Skoleledelsen: 

- Lucia 
- Specialundervisning  
- Økonomi 

 
Medarbejderne:  
 

Forperson: Ingen 
 
Skoleledelsen:  

- Lucia: Skolen fået en henvendelse, da forældre ikke kunne 
deltage til Lucia arrangementet. Enighed om, at vi fremover 
som minimum har forældre til elever der går Lucia med til 
arrangementet, hvis de ønsker det.   

- Specialundervisning: Vi er blevet selvvisiterende fra 1. januar, 
med effekt fra 1 august. Økonomien i 2026 er den samme 
som i 2025. Herefter skal der laves en ny økonomisk 
allokeringsmodel, vi er spændte på. Planen er, at vi skal 
ansætte medarbejdere med kompetencer i 
specialundervisning. Fremover kommer det til at handle mere 
om indsatser frem for timer til den enkelte elev. 

- Økonomi: Økonomien så dyster ud under vejs i 2025, men da 
årsskiftet nærmede sig, skete der forskellige ting, der gjorde, 
at vi gik ud med et overskud. Regnskab og budget 
gennemgået på et kommende møde.  

- Principper: Princip arbejdet med dokumenter på 
hjemmesiden er i fuld gang. Sekretariatet er i gang med at 
opdateret hjemmesiden. 

 
Medarbejderne: Ingen beskeder 

 

Elevrådet (10 min) 17:40-
17:50 

  Ingen elever deltog 

Snehåndtering  17:50-
18:00 

Tilbagemeldinger på nuværende 
retningslinje om ”ingen må kaste med sne i 
pauserne”.  

Alle bakker op om reglen.  
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Emne Tid Beskrivelse Beslutning/referat 

Trafik  18:00-
18:10 

Et par input fra forældre der står trafikvagt Stor ros til alle forældre der står trafikvagt. Der er ikke regler for, hvad 
de skal, når de er trafikvagt, men der er lavet en guide. Det kan være 
konfliktfyldt, blandt andet når forældre kører mod ensretningen. Det 
er farligt. Kan der gøres noget ved skiltningen og belysningen? Martin 
kontakter Christoffer om, hvor vi er i processen og hører forældrene 
om tilbagemeldinger fra trafikvagterne og aftaler med Rikke om vi 
skal kontakte Sylvia igen.  
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Forberedelse af kommende 
klassekoordinatormøde (23/3) 

18:10-
18:40 

Drøftelse af spørgsmål, facilitering.  
Tema er skolevision og 
forældresamarbejde.  

Skolevisionen er omdrejningspunktet. Hvad er det gode samarbejde 
mellem skole og hjem? 
Hvordan får man fællesskabet til at bære samarbejdet i 
klassesamarbejdet mellem forældrene? Det kan være vanskeligt at få 
i gang. Hvordan kan det faciliteres?  
 
Fokus på vinduerne fra skolevisionen omkring ”Fællesskab løfter” og 
”Det gode skole/hjem samarbejde”. Kan der laves et dokument til nye 
forældre i hver afdeling? Hvad er vigtigt at have fokus på? 
 
Det kan være ret nemt at skabe fællesskaber i indskolingen, men hvis 
der ikke er nogle rutinerede forældre i klassen, der vil tage teten, kan 
tydelige ydre rammer være vigtige for at arbejde med fællesskaber i 
klassen. Kan elevrødderne komme med et bud på, hvad der er vigtigt 
at fokus på til de nye årgange i afdelingerne? 
 
Også ønske til at vi tager udgangspunkt i vores plan for, hvad 
forældremøderne skal/kan indeholde på hvert klassetrin. Også fokus 
på skolens traditioner og fællesskabende aktiviteter. 
 
Kan elevrødderne komme med et bud på, hvad der er vigtigt at have 
fokus på til de nye forældreårgange i afdelingerne? Jesper og Rikke 
spørger elevrådet. 
 
Endnu et tema kunne være ”Hvordan rummer man forskellighed, når 
tingene er svære?” Det er næsten blevet for nemt at trække sig i dag. 
Faciliteringen af det er vigtig, så det ikke bliver gammel vin på nye 
flasker. 
 
Talte om, at vi skal skrive ud til klassekoordinatorerne og spørge dem 
om, hvad de godt kunne tænke sig at gå i dybden med i skolevisionen. 
Både elever, forældre, medarbejdere og ledelse kan komme med 
deres gode eksempler på, hvad der virker. 
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Emne Tid Beskrivelse Beslutning/referat 

Anna Signe, Nadja, Sidsel R. og Martin går sammen om at lave et 
oplæg til næste bestyrelsesmøde. 

Forslag om oplæg om 
”relationel misbrug”  

18:40-
18:55 

Se mail fra Nadja  Nadja får flere informationer fra Sebastian Hansen. Skærm og tek 
ambassadørerne positive i forhold til temaet. Der er allerede lavet en 
aftale med David Madsen der i foråret skal holde oplæg for 
udskolingen.  

Eventuelt 18:55-
19:00 

 Spørgsmål til de blå uger, som vi tager op generelt på et tidspunkt. 
Konkrete spørgsmål sendes til lærerne eller ledelsen. 

Kommende punkter   Trivselskommissionens anbefalinger, og 
fremme af god orden og klassetrivsel  
 
Skoleudviklingssamtalen (Februar)   
Timefordelingsplanen (Februar)  
 
Årshjul 

 

 


